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ATA DA 16a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AOS 09 (NOVE) DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2022 (DOIS
MIL EVINTE E DOIS), ÀS 19:00 H (DEZENOVE HORAS),
COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: OFÍCIO - GP N° 108/2022,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
N° 001/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE "DISPÕE SOBRE ISENÇÃO POR TEMPO
DETERMINADO PARA LOTEAMENTOS APROVADOS,
REGULARIZADOS E REGISTRADOS NA ÁREA URBANA
DO MUNICíPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
PROJETO DE LEI N° 002/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE
"FICA RECONHECIDO, NO MUNICíPIO DE TIMBAÚBA,
O RISCO DA ATIVIDADE PROFISSIONAL EXERCIDA
POR VIGILANTES INTEGRANTES DAS EMPRESAS DE
SEGURANÇA PRIVADA E/OU DAS POSSUIDORAS DE
SERVIÇOS ORGÂNICOS DE SEGURANÇA PRIVADA".
REQUERIMENTO N° 031/2022, DE AUTORIA rOO
VEREADOR FELIPE GOMES FERREIRA LIMAi



REQUERIMENTOS N°S 032 E 033/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS;
REQUERIMENTOS N°S 035 E 036/2022, DE AUTORIA
DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO RODRIGUES;
REQUERIMENTOS N°S 036 E 037/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS.
CONVITE DA PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DAS
DORES, CONVIDANDO A CÂMARA DE VEREADORES
PARA CELEBRAR A NOITE MARIANA DO DIA
31/05/2022, NA IGREJA MATRIZ. CONCLUÍDO O
EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES, FAZENDO USO DA
MESMA, O VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, QUE COMENTOU SOBRE SUAS
MATÉRIAS LIDAS NO EXPEDIENTE. O SENHOR
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA AOS
VEREADOES, E, COMO NINGUÉM QUISESSE FAZER USO
DA MESMA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU, AO 1°
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES, CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU
O 1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ORDEM DO
DIA, QUE NÃO HOUVE MATÉRIAS. CONCLUÍDA A
ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES, FAZENDO
USO DA MESMA A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, NOS SEGUINTES
TERMOS: "MINHA VINDA A ESTA TRIBUNA, É PARA
FALAR DOS AGENTES DE SAÚDE E DE ENDEMIAS DO
NOSSO MUNICíPIO. NA GESTÃO PASSADA, ELES
RECEBERAM OS SEUS INCENTIVOS TODOS OS ANOS.
EM 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM) O PREFEITO NÃO
EFETUOU O PAGAMENTO DOS INCENTIVOS DOS



AGENTES DE SAÚDE. FALOU NA RÁDIO QUE PAGOU,
MAS QUE HAVIA PAGO DE FORMA ERRADA, QUANDO
PREFEITO ELE FOI. MAS, TINHA QUE FAZER ESSE
PROJETO E QUE, AQUELE DINHEIRO, ERA PARA SE
COMPRAR EQUIPAMENTOS PARA OS AGENTES. E
HOJE, NENHUM AGENTE SEQUER, RECEBEU FARDA OU
SAPATOS, APENAS UM TABLETE QUE, NA VERDADE, É
ALUGADO. TAMBÉM VEIO PARA ESTA CASA UM
PROJETO, QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE,
ONDE DARIA UM INCENTIVO, AJUDA DE CUSTO, AOS
JOVENS ESTUDANTES DO NOSSO MUNICÍPIO, ONDE
ELES IRIAM RETRIBUIR ESTAGIANDO.
INFELIZMENTE, NÃO ESTÃO RECEBENDO. É TRISTE
SUBIR NESTA TRIBUNA E FALAR SOBRE OS
EMPRÉSTIMOS CONSIGNADOS, ONDE O MUNICíPIO
DESCONTA NO FINAL DO MÊS DO TEU SALÁRIO, NÃO
REPASSA PARA O BANCO. E, TODOS OS DIAS, VOCÊ
ESTÁ RECEBENDO COBRANÇA". EM SEGUIDA, TAMBÉM
FEZ USO DA PALAVRA, O VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, QUE DISSE
O SEGUINTE: "VENHO A ESTA TRIBUNA, HOJE, EM
NOME DE TODOS OS MORADORES DE SÃO JOSÉ DO
LIVRAMENTO, AGRADECER AO DEPUTADO ANTÔNIO
MORAIS, POR ESTAR DISPONIBILIZANDO CARROS
PIPAS PARA AJUDAR AQUELA COMUNIDADE COM
ÁGUA MINERAL. APROVEITO A OPORTUNIDADE, PARA
COBRAR DO SENHOR PREFEITO O DINHEIRO DA
EMENDA QUE O DEPUTADO DESTINOU PARA NOSSA
CIDADE, PARA QUE FOSSE RESOLVIDO O PROBLEMA
DE ÁGUA DE SÃO JOSÉ, E, ATÉ HOJE, NADA FOI FEITO.
SEMANA PASSADA, RECEBI UMA PESSOA EM MINHA
CASA QUE TEM CARRO AGREGADO, E QUE ESTÁ A TRÊS
MESES SEM R~CEBER. FECHOU O ANO DE 2021 (DOIS
MIL E VINTE E UM) COM MAIS DE VINTE E CINCO
MILHÕES DE REAIS DE DÉBITO, ESSE ANO JÁ VAI EM



SETE MILHÕES, E NADA DE FALAR DO DINHEIRO DOS
CONTRATADOS QUE TRABALHARAM O MÊS TODO. A
PREFEITURA DE TIMBAÚBA NÃO TEM DIA CERTO PARA
FAZER PAGAMENTO. FAZEMOS UM APELO AO
PREFEITO PARA QUE OLHE COM CARINHO PARA ESSE
POVO, QUE ESTÁ PRECISANDO DOS SEUS SALÁRIOS".
O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA, E, COMO NINGUÉM PRETENDESSE FAZER
USO DA MESMA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 10
(DEZ) DE MAIO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS),
ÀS 19:00H (DEZENOVE HORAS). ENIVALDO PAULINO
DA SILVA LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.

1° SECRETÁRIO
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2° SECRETÁRIO
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